

新疆鄯善发生暴力恐怖袭击案件

造成24人遇害,公安民警当场击毙11名暴徒

据新华社电 26日凌晨5时50分许,新疆吐鲁番地区鄯善县鲁克沁镇发生暴力恐怖袭击案件,多名暴徒先后袭击鲁克沁镇派出所、特巡警中队、镇政府 and 民工工地,放火烧警署。

目前,已造成24人遇害(其中维吾尔族16人),包括公安民警2人;另有21名民警和群众受伤。公安民警当场击毙

暴徒11人、击伤并抓获4人。公安机关正在全力开展工作,目前当地社会大局整体平稳。

成都“黑老大”杀害亿万富豪

拒不认罪,终审认定其涉13项罪名,维持死刑判决

4年前,四川亿万富豪刘庆新被杀。此案发生后,成都花舞盛焰娱乐休闲会所老板雷晓伟被警方抓获,多名同伙也相继落网。这个黑社会性质组织,还背负着杀害民警、枪杀他人等2件命案。2011年,雷晓伟一审被判处死刑,但他拒不认罪,当庭提起上诉。6月26日,四川省高院作出二审终审裁定,维持原判。



“黑老大”雷晓伟在法庭上

亿万富翁讨债不成被刺死

2009年,当时四川鑫泰新实业公司的老总刘庆新,正在和四川华锐投资公司的老总李筱华进行商业合作。刘庆新出资4300万元,由李筱华寻找投资项目。

当时的雷晓伟是成都花舞盛焰娱乐休闲会所的老板,在坊间也有些名头。雷晓伟被不少人看作是社会上“很有能力的人”,他手下有众多马仔,手里还有枪。李筱华是雷晓伟的前姐夫,雷晓伟曾说,只要是李筱华的事,他都一定会办。

刘、李二人合作不久,李筱华就投资失败了。当年11月13日,刘庆新向李筱华索要工程损失费,李筱华找到雷晓伟“帮忙”。3天后,雷晓伟让手下的马仔带着十多个人,带着钢管、猎刀等待刘庆新上门。刘庆新来后发现不对,想要离开,却被强行拖住殴打,其右腿和腹部被猎刀刺中,送到医院后因伤重身亡。

当时刘庆新还不到40岁,已经是20多家企业的股东和法定代表人,坊间传闻身家20亿元。他的被杀也迅速成为社会关注的焦点,案发后,雷晓伟被警方抓获,多名同伙相继落网。

黑社会团伙还背两件命案

雷晓伟被抓后,牵出了他身后一个庞大涉黑组织和另两起命案。最受关注的是2004年,成都一名张姓民警被杀的案子。而引发这个案子的人,正是雷晓伟一个姓林的朋友。案发当天,这个姓林的朋友在酒吧与人发生争执,给雷晓伟打电话要其帮忙。在接到朋友的电话后,雷晓伟安排手下十余人到酒吧解决纠纷。其间,雷晓伟的一个手下用刀捅刺张姓民警,致其抢救无效死亡。

2005年,雷晓伟又为了帮助女友打发收高利贷的人,安排多名手下携带枪支,前往一家茶楼与对方谈判。没想到

谈判失败,双方大打出手,对方一人被雷晓伟的手下枪击致死。

涉13项罪名黑老大终获死刑

2011年11月,成都中院作出一审判决:雷晓伟犯组织、领导黑社会性质组织罪,故意杀人罪,故意伤害罪,寻衅滋事罪,容留他人吸毒罪,数罪并罚,决定执行死刑,剥夺政治权利终身,并处罚金1万元。其余16名团伙成员被判处死缓、有期徒刑不等的刑罚。雷晓伟当庭提起上诉,其余被告也跟着上诉。

去年12月,此案在四川省高院二审开庭,雷晓伟依然拒不认罪,当庭声称自己遭遇警方刑讯逼供。因案情复杂,涉案人员众多,此案的二审又持续到了今年。6月26日,四川省高院作出终审裁定,认定了雷晓伟及其团伙成员的13项罪名,维持了对雷晓伟的死刑判决。

综合《华西都市报》

中纪委即将公布会员卡清退结果

据新华社电 中央政治局常委、中央纪委书记王岐山5月27日在全国纪检监察系统开展会员卡专项清退活动电视电话会议上要求,纪检监察干部要在6月20日前自行清退所收受各种名目的会员卡,做到“零持有、零报告”。

记者昨日从中央纪委了解到,全国纪检监察系统会员卡专项清退活动已经结束,即将正式对外公布结果。此外,根据记者在各地了解到的部分情况,受到此次清退活动的影响,一些曾热销的高尔夫球卡、高档会所消费卡等不同程度受到“冲击”,有些曾高达百万元的高尔夫会员卡市场价格罕见地出现了下降。

全国公务员人数连涨4年达708万

据新华社电 记者27日从国家公务员局获悉,到2012年底,全国公务员总数为708.9万人。

据了解,2008年度、2009年度、2010年度全国公务员数量分别是659.7万人、678.9万人、689.4万人。目前,2012年度全国公务员统计工作已经结束。据统计,2011年底和2012年底全国公务员总数分别是702.1万人和708.9万人。

就“女童饿死”事件5律师申请信息公开

星报综合报道 针对“南京女童饿死”事件,6月26日,来自北京、山东、河南的五位女律师向南京江宁区民政局、街道办、公安局、妇联等四部门分别邮寄了一份《信息公开申请表》,申请公开上述四部门是否及时依据《未成年人保护法》向法院申请撤销女童母亲的监护责任,并要求法院另行指定监护人。

除了对女童母亲表示愤怒外,来自北京的律师王宇很疑惑,“每个月把800块钱给一位吸毒的母亲,她会把这钱用在抚养小孩上吗?民警每隔10天才去看一次,能起到多大作用?对于长期没人照看的小孩,居委会和民政局不该给她们另外找监护人吗?”

申请人之一、山东泉舜律师事务所律师王玉琴表示,“儿童基本生活保障,应该从儿童最大利益出发,当家庭失去主要赡养人之后,国家应该进行干预,对事实无人抚养儿童寻找监护人。”

王玉琴介绍,1990年8月29日,中国签署和加入了《儿童权利公约》。按要求,对于“事实无人抚养的儿童”,行政机关应当及时为其确定有效监护人。

高铁设计标准模糊,瞒天过海手段非同一般

刘志军被曝曾与发改委结梁子

综合《齐鲁晚报》报道 刘志军在狱中两年多,一直不愿意谈高铁的事,据说这个话题让他很伤感。刘志军案正式提起公诉后,其辩护律师钱列阳经过多次与刘会面交谈,话题肯定也绕不开高铁。

刘志军时代的高铁造价是多少?据了解,非高架桥路段大概是1亿元,高架桥和隧道段恐怕要达到两亿。而其效果呢,秦皇岛到沈阳的秦沈客专运营时速为200公里,提速空间可到250公里,也许你觉得这速度低了,前不久刚刚开通

的哈大高铁,冬季运行时速也不过是200公里,而其建造的标准和费用可是照着350公里时速来的。

也许有人要问了,这种账目难道高层不会算吗?能给刘志军放行,让他蛮干吗?原铁道部的一位官员说,刘志军瞒天过海的手段非同一般,细心的读者可以去发改委网站上查高铁的项目建议书和可行性研究报告,在那里,每条客专线路的标准是用“高于200公里时速”这样的模糊字眼表述的,到底高到何种程

度呢?没有上限。据说当时刘志军跟发改委说不会高很多,但最终足足高了150公里。为此刘志军还跟当时的发改委领导结下了不小的梁子。

高铁时速越高,造价也越高,建得越多越快,工程量也越大,与此对应的是,丁书苗能够操纵的招投标项目也越多,按照比率提成拿到的中介费也越多。

据说刘志军在狱中还能享受看报纸、电视的待遇,不知道他现在还愿不愿意继续谈高铁这一让他伤心的话题呢?



全城聚焦 钜惠来袭

新南天家具、伊丽伯特沙发、德蒙寝具三大品牌联动开业 领跑家居新 style

2013年7月6日,安徽美再美家具有限公司携手旗下知名品牌“新南天家具、伊丽伯特沙发、德蒙寝具”三大品牌在合肥凤凰城商业广场三楼家居馆举行盛大开业仪式,届时安徽美再美家具有限公司将以全城无与伦比的开业特惠奉献给广大消费者。

开业当天全场7折优惠。开业当天三家品牌携手推出多款家具做店面优惠+厂家返利+

加抢购,届时还将有精美的礼品派送。

开业期间,凭凤凰城商业广场家居馆认筹卡购家具商品满1000元,商场还将返还300元现金,返还最高金额为300元(特价特例品除外)。开业当天,凭认筹卡在三家店面累计购物满10000元,在享优惠的同时,商城还将返1000元现金券。开业当天,顾客如在三家品牌定满两单,还将获赠品牌豆浆机一台。

据安徽美再美家具有限公司负责人介绍,开业当天,该公司还会推出更多的促销活动让利于广大市民。